MaBnuatika B’ Fupvaciou

NAPAAANHAEZ EYOEIEZ — NYOATOPEIO OEQPHMA — TPITQNOMETPIA

1. Av 1o tetpanleupo ABIA «oxApna 1°» sival mapalnAOypoppo UE TIEPIUETPO
20cm, AA = 4cm kar AAB=45° va unoloyioete:
e TnvmAeupdtou Al
e Ticywviec A, B xau I tou maparnioypdppouv ABIA
e Tnv amndotaon twv mapalAnAwv euBswwv AB kot Al

e To EuBado tou ABIA.

Zxiua 1o

o[

2. ¥to mopakdtw oxfua 2 Sidovtau BAI = B[A, BA = 4cm, B = Al = 9cm,
ABI' = BAr=90°.

No urtoAoyioete:

A
e TigmAeupeg Bl kot AB tou tplywvou ABT.

A A
o ToeuPadov twv ipiywvwv ABI, BAI' xaitou tetpamAsvpou ABAT.

e Av BAT = 0 va 8eifete o6t
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=nu?0 (1) kat nu®0 + ovv?o = 1.
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ZxAMa 20

3. Av 10 Ttetpaywvo ABAE Ttou mapoakdtw oxnuato¢ 3 €xel eupadov

E; = (ABAE) =9cm? kat AI' = B = 5cm vo Bpeite:
A
e TnvmAeupda BI' = a Ttou tplywvou ABTI

A A
e TOUC TPLYWVOUETPLKOUG aplBpoucg tne ywviag BAI' tou tplywvou ABT

e To euPadov tou teTpaywvou MAeupdc Bl
A
e To euPadov tou tpiywvou ABT

A
e To UYogTtou tplywvou ABI' mou avtiotolxel otnv mAeupd tou Al

Mdtog 2013 - XapdAaumog .Im. Aukoudng



MaBnuatika B’ Fupvaciou

'l

ZxAHa 3o

A
4. To tpilywvo ABI' tou oxfuoto¢ 4 mou akoAouBel ival opBoywvio Kot

LoooKkeAEC.  Av To TeTpdywvo BrAE €xet epPadov 100cm? va Bpeite:

A
e Ta UNKN TWV oWV TTAEUPWV TOU LOOOKEAOUG Tplywvou  ABT

e ToeuPBadov tou TpLywvou
A
e Touyog AZ tou tplywvou ABI

e To nuABI' xavtnvywvia ABI
e Na 8eifete emiong ot nu?ABI + nu?AlrB = 1.
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ZxAua 4o B
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